

文体

中年人也有“爱情童话”

陈建斌梅婷牵手踏上“不惑之旅”



新快报讯 记者梁燕芬报道 每个人都在生活中负重而行,却又在困惑中勇敢突围。都市情感剧《不惑之旅》已于昨晚(16日)在浙江卫视以及各大视频首播,中戏校友陈建斌和梅婷首度牵手,踏上“不惑之旅”。

《不惑之旅》讲述了小城教师简单(梅婷饰)为爱裸辞甘当“北漂”,受聘成为出版集团总裁马列文(陈建斌饰)女儿的家庭教师,然而,男友冯春生(涂松岩饰)遭遇富家千金卓晓婷(张姝饰)花式倒追,马列文与前妻王忆如(刘威葳饰)之间也藏着难言的秘密和苦衷。该剧着重聚焦改革开放四十年,经济快速发展的社会背景下,都市男女在各自的人生旅途当中遇到了很多问题,最终又克服人生困境,重启人生的故事。

据悉,《不惑之旅》中既有生活不

能承受之重,更有勇敢突围和破局的勇气,希望观众也能在剧中找到自己想要的。答案。导演韩杰表示,“如何‘不惑’,其实是人在生活成长历程中一直都在思考的一个命题,这部剧所关注的不仅仅是情感上的困惑,还有事业和家庭,包括实体书店的当下命运、原生家庭下的代际关系,希望能给现在的年轻人带去一些正能量。”

与其他现实题材剧集有所不同,《不惑之旅》以碎片化阅读时代下的出版行业为切口,将《复活》《安娜·卡列尼娜》《人生的枷锁》等多部世界经典名著及其中金句融入剧情,以书为媒,与观众共享经典文学之美。

陈建斌、梅婷、涂松岩、刘威葳、于明加、张姝、迟嘉、许文广、高明、李野萍等多位戏骨加盟该剧。剧中,陈

建斌扮演男一号“马列文”,是一个为了守护实体书店、挣扎在时代边缘的书商,疲于应对来自家庭和事业的压力。近两年,陈建斌转型当导演,一直拍摄电影。这次回归荧屏,是因为看到了《不惑之旅》这个好剧本;而梅婷扮演女一号“简单”,原本是县城老师,为了爱“北漂”,来自小城市的她不得不在大城市重新开始,一边反抗着世俗的束缚,一边与陈建斌产生了纠结的情感,两人一起携手踏上了理想与情感的复活之旅。

梅婷透露,男女主人公“马列文”和“简单”重启人生的复活之旅,写得很有童话的感觉,“两个人到了冰天雪地里然后发生了爱情,可能到了我这个年龄,就觉得好像太童话太美好了,但是一到那个环境就觉得好像它就在那里。”

《我和我的三个姐姐》开播
小城故事多 生活处处有烟火

新快报讯 记者梁燕芬报道 当代家庭伦理电视剧《我和我的三个姐姐》将于今晚(18日)起在央视电视剧频道(CCTV-8)播出,这部戏是林和平继《女怕嫁错郎》《丁大命》《爱在青山绿水间》《远方的山楂树》四部作品之后,担纲编剧和总导演的又一力作。

《我和我的三个姐姐》主要讲述上世纪九十年代北方小城,在社会改革大潮下,一个普通家庭为老酒厂改制上演的一幕幕悲喜剧。最终,一家人于危机面前重新凝聚在一起,找回弥足珍贵的亲情。该剧选择北方一个普通家庭中人物、情感为小视角切入,以四弟韩爱松的角度讲述了一段发生在他身边三个姐姐的故事,展现北方小城的时代巨变,进而带出社会改革大背景,富有正能量。

林和平以“小成本、正能量、大情怀”创作的电视剧《远方的山楂树》口碑和收视双收,《我和我的三个姐姐》和《远方的山楂树》原班主创团队的再次合作,由导演孟亮执导,林家川、王红梅、马藜、孙爽分别在剧中饰演四弟和四姐、二姐、三姐。林家川饰演四弟韩爱松,心地善良追求公正;王红梅饰演大姐韩爱梅,喜欢贪小便宜却甘心为家庭付出;马藜出演有魄力有担当的二姐韩爱兰;而孙爽饰演聪明磊落的三姐韩爱竹。除了四姐弟,剧中还刻画了其他家庭成员形象,包括知世故却有原则的大姐夫许宝来,精明能干却一心追求权力的二姐夫赵金志等。剧中,人物有争斗也有包容,有迷茫也有奋斗,是一部充满烟火气息的家庭生活剧。

F1首位
中国车手诞生

周冠宇加盟阿尔法·罗密欧车队



新快报讯 记者高京报道 昨天,阿尔法·罗密欧 ORLEN 车队官方宣布,中国车手周冠宇将作为车队正式车手征战2022赛季一级方程式锦标赛。至此,中国赛车揭开了全新的一页,全球车迷将在明年的F1赛场看到中国选手的身影。

早在周冠宇8岁时便开始练习卡丁车,14岁时被法拉利学院选中,开启了方程式生涯。2015年在意大利F4,周冠宇获得年度亚军。2016年周冠宇进军F3,处子赛季就获得两个分站季军。2018年底,周冠宇踏入了F2赛场。

今年,22岁的周冠宇在F2暂时位列车手年度积分榜第二位,他将在最后两站比赛向车手总冠军发起挑战。伴随着这一次进军F1,6年时间内周冠宇完成了从F4到F1的飞跃。

据悉,周冠宇将与博塔斯塔搭档,共同为阿尔法·罗密欧 ORLEN 车队效力。要知道,在F1的10支车队中每队只有2名选手,周冠宇成为了世界最顶级的20位车手之一。

周冠宇在接受采访时表示:“我知道很多人对我寄予厚望,我将一如既往地把这作为动力,更加努力地让自己变得更好,争取获得更多的成绩。”

阿尔法·罗密欧 ORLEN 车队主席瓦索拉斯表示:“我们为2022年的车手阵容感到自豪,我们相信周冠宇与博塔斯的组合将大获成功,我们也将热烈欢迎所有新加入车队的中国车手。”

“侨批杯”广东省
足球邀请赛落幕

新快报讯 由广东省足球协会主办,汕头市足球协会承办的2021“侨批杯”广东省足球邀请赛,经过连日精彩激战,日前在汕头华侨试验区东海岸足球场落下帷幕。

本届“侨批杯”比赛设成年组与青少年组,成年组由龙湖、金平、南澳、澄海四个区县组队参加;龙湖·龙湖小学、金平·龙眼小学、金平·东厦、濠江·凤岗小学、澄海·小男神开拓者、澄海足协、南澳老渔夫、潮阳·海门第三学校等八支球队参加青少年组。

经过激烈争夺,金平、南澳、澄海分获成年组冠亚军,金平·龙眼小学、澄海足协、潮阳·海门第三学校获得青少年组前三名。其余球队获得优胜奖。

蔡文华和陈则良获赛事最佳运动员,何敦、吴伟和陈泽斌获最佳教练员,王少渠、林基典、邓桂荣和黄伟榕获优秀裁判员。

(王政)